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Transsibiřská magistrála, Bajkal, Sibiř, Říše středu – Čína, Tibet, Nepál či 

Írán, to byla místa, která byla někde hluboko v myslích Moniky a Jirky, 

ale nebyl čas, aby je mohli projet na svých oblíbených expedičních 

kolech. Proto vymysleli způsob, jak svůj sen zrealizovat a přitom mít 

kola stále u sebe. Nechali se totiž inspirovat obrovským boomem kol 

skládacích a trasu naplánovali tak, aby byla časově co nejkratší a zároveň 

co nejzajímavější. Skládací kola a vlak, dva jejich nejoblíbenější dopravní 

prostředky, se tak nakonec podařilo spojit v jedno a oni opravdu za 105 

dní objeli Asii. Viděli 14 států, vlakem najeli více jak 20 000 km, 

na skládačkách téměř 2400 km, zažili mimo jiné silné zemětřesení pod Mt. 

Everestem, poznali „okupovaný“ Tibet, projeli si nádherná vysokohorská 

sedla v Himálajích, koupali se v Bajkalu či spali na Dlouhé zdi. A jelikož 

vše opět dokumentovali, neměli byste si nechat ujít jejich komentovanou 

slideshow!
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Monika a Jirka Vackovi

vlakem kolem Asie 
se skládacími koly  
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Neobvyklý nápad měli Monika a Jirka Vackovi, když přemýšleli, jak vidět na svých 
oblíbených kolech nepoznaný kus Asie za krátkou dobu a zároveň si přitom splnit i další 
dětský sen - projet se vlakem po Transsibiřské magistrále. Jednoduše nastrojili skládací 
kola a vyjeli vlakem z místa svého bydliště do Petrohradu a dál přes Sibiř do Pekingu, 
aby se vrátili opět po kolejích (pokud koleje byly) přes Tibet, Nepál, Indii, Írán, Turecko 
a Balkán zpět domů. Za 105 dní tak projeli 15 států, poznali rozdílný komfort na železnici, 
na skládačkách ujeli celkem 2391 km, podnikli několik pěších výletů a dokonce zažili 
nepříjemné zemětřesení pod Mt. Everestem. Tentokráte bylo opravdu o čem psát!
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Monika a Jirka Vackovi jsou autoři několika cestopisných 
knih, publikují v časopisu Cykloturistika i jiných mediích 
a objevili se také na televizních obrazovkách. Společně 
navštívili několik desítek zemí, z kterých pro Vás připravili 
cestovatelské besedy.
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